

Молодые следователи приняли присягу в следственном управлении



Приказом руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области на службу в территориальные следственные отделы приняты новые сотрудники.

Так, Ключико Марина Валерьевна назначена на должность следователя следственного отдела по г. Южно-Сахалинск, а Арбакова Аржана Андреевна назначена на должность старшего следователя Холмского межрайонного следственного отдела.

В торжественной обстановке вновь назначенные следователи приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. С напутственным словом выступил заместитель руководителя следственного управления П.В. Курочкин, который поздравил Ключико М.В. и Арбакову А.А. с назначением на должности следователей следственного управления, пожелал удачи и успехов в службе.

Изображения